

35年前,她被遗弃在广东湛江赤坎长途客运站门外;35年后,生活在周口市扶沟县的她想寻找亲生父母——

“湛江的爸妈,你们在哪儿?”

本报与《湛江晚报》互动,一起为范想云寻找亲生父母



范想云(资料图片)

□周口晚报记者 金月全 通讯员 卢付昌
湛江晚报记者 陈凯杰

“35年了,我还能找到湛江的亲生父母吗?”12月22日,在扶沟县江村镇开副食店的范想云联系上周口晚报记者,希望在本报的帮助下,找到从未谋面、远在广东湛江的亲生父母。于是,周口晚报记者联手湛江晚报记者,一起为范想云寻找亲生父母。

35年前被遗弃 范想云寻找亲生父母

范想云今年35岁,两个多月大时被亲生父母遗弃。作为两个孩子母亲的她,近日动起了寻亲的念头,可是茫茫人海,她的亲生父母究竟在哪里?

范想云介绍,35年前,也就是1980年6月中旬,她被人遗弃在广东省湛江市赤坎

区赤坎长途汽车站大门外。当时,她被一个白色大毛巾裹着,里边放有两盒上海产的红色铁盒装的奶粉,还有200元钱和一封信。“这些都是养父告诉我的。”此外,范想云告诉周口晚报记者,她左大腿上有一大块胎记,右脚面上有一颗痣。

范想云的养父叫范文昌,是扶沟县江村镇人,当年他在海南捕海鲜,然后运到广州卖。据范文昌透露,他是在广东省湛江市赤坎区赤坎长途汽车站门外捡到的范想云。后来,他发现范想云后脖颈上有一块疮,就将她带到海南的医院治疗。范想云的病好后,他带着范想云回了河南老家,并将她抚养成人。

“亲生父母,我不怪你们,我想你们当时也是迫于无奈,我今年35岁了,已是两个孩子的母亲,我理解为人父母的心情。你们还在吗?还记得当年遗弃的女儿吗?”范

想云含着泪水说。

两地媒体互动 为范想云寻找父母

就在周口晚报记者介入采访的同时,湛江晚报的同仁也行动起来了。湛江晚报方面反馈的消息显示,当年的广东省湛江市赤坎区赤坎长途汽车站如今已经变成了商场。

12月22日上午,湛江晚报记者将范想云的照片打印出来,拿着在湛江市区的康顺路、康宁路一带走访了部分群众,试图寻找线索。接下来,他们将扩大寻找范围。

范想云的亲生父母,你们在哪儿?欢迎知情者提供线索。湛江晚报记者陈凯杰,电话:18933798137,周口晚报记者金月全,电话:15939433188。

●**追踪** 《深圳山体滑坡 淮阳老乡被困 在粤周口籍人士积极组织援助》

淮阳赴深圳民政人员查明 12人失联情况

□周口晚报记者 张劲松 大河报记者 于扬

本报讯 12月22日凌晨,赶赴深圳的淮阳县民政局局长孙成斌向媒体记者通报,在此次深圳山体滑坡事故中失联的12名淮阳籍人员已初步查明身份。得知情况后,淮阳县主要领导立刻批示,要求积极做好安抚救助工作。

据孙成斌介绍,当事人何文青为户主,其妻何申氏,54岁,淮阳县曹河乡何楼行政村何

楼二组人。长子何卫明家有五口人,其妻于春林,36岁,长子何晨龙,15岁,长女何晨玉,14岁,次子何百盛,两岁半。何卫明与何晨龙事发时不在现场,幸免于难,其他人现失联。二子何卫生家也有五口人,其妻张学芳,37岁,长子何玉龙,15岁,次子何伟豪,12岁,长女何茜茜,两岁半,除何卫生外,其他人皆失联。二女何小霞,30岁,与其子丁艺龙皆失联。另外,跟随何卫明打工的于文成,男,60岁,淮阳县曹河乡顾庄行政村于庄人,目前失联。

当日16时许,记者致电周口市人民政府驻广州办事处主任刘吉宇。刘吉宇介绍,周口市人民政府驻广州办事处、广东省河南周口商会特意成立了救助、救援小组,他们密切关注着周口老乡的最新救援进展情况。“从出事到现在,还没有新的消息,据说挖掘机快挖到了周口老乡被掩埋的地方了。”刘吉宇在电话中说,灾难发生后存在一个救援“黄金72小时”,企盼在下一步救援中会有奇迹发生。

据了解,何文青一家以收废品为生,2003年到深圳,开办了一个分拣废品的小企业——何百盛再生资源经营部。

事故发生后,淮阳县有关领导日夜牵挂失联的12名淮阳籍人员。得知最新情况后,淮阳县县委书记马明超立刻作出批示,要求赴深圳的淮阳县民政局人员安抚好受灾老乡。淮阳县委副书记、政法委书记岳新坦也作出批示,要求给淮阳老乡提供力所能及的帮助,让家乡人在异地感受到家乡的温暖。

学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

200元/年 = 超多活动
超值体验
超级收获

